

陳豪六年情「已經過去」



廖碧兒跟現場觀眾玩遊戲，玩得開心。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）最近有報道指廖碧兒搭上「億萬闊少」林忠豪，又指她搶人男朋友，其緋聞男友陳豪日前接受周刊訪問時，以「過去已經過去」為六年情作結，並處處為廖碧兒着想，不欲多談對方的事，只希望她能幸福快樂地生活；而廖碧兒昨日出席活動時，反而處處以「人哋」稱呼陳豪，強調周刊的說話不知是否「人哋」親口講，所以不作回應，更聲稱知道是誰「放料」，直指對方會有報應。



跟汪明荃、夏雨等宣傳新劇《居家兵團》，廖碧兒卻藏在「蛋」中，與眾不同。

廖碧兒拉東扯西 沒否認

廖碧兒昨日出席新劇《居家兵團》宣傳活動，問到她可有看過周刊報道，她坦言看過，並指周刊的報道不是事實，加上不知道報道的內容哪些是「人哋」講的，所以不回應「人哋」的說話。問到「人哋」是否指陳豪？她說：「是，大家都是朋友和同事，封面嘞句『過去已經過去』都不知道是不是人哋講的。（有沒有打電話問過陳豪？）大家不會question講過甚麼，而且報道今日才出街，不知講的事是不是正確。（可擔心報道會影響聲譽？）影響到朋友、家人和同事，我入行九年，識我的人都知道我努力工作。」

否認同居緋聞

講到有報道指她專認識富貴朋友，廖碧兒表示，識朋友不會理會對方有沒有錢，做得朋友都是好好的人，並否認現在與人同居，間接否認與林忠豪的同居緋聞，又說與對方是朋友，不會因此而避開他。問到如果林忠豪展開追求又可會接受？她說：「做朋友不會說考不考慮，朋友出來食飯也不出奇。（再和陳豪一起工作呢？）我不抗拒，一切等公司安排。（外間覺得陳豪是受害者？）報道要這樣寫我都無辦法。」

放料者有報應

談到周刊指陳豪怒撤她，廖碧兒竟反口表示沒有看過有關報道。問她可會因最近的負面新聞而檢討自己？她認為自己最近有劇出街，新聞一定會有的，而且好壞都有人寫，她不能控制別人，她不在香港兩年時也有新聞，即使是之前《公主嫁到》自己沒份演出，都有新聞

牽涉到她。

另外，有報道指廖碧兒認識Men's beauty太子之後，硬搶對方的外籍富貴男友，問她是否認識該男士？她表示報道沒有寫名，不知道是誰，所以不會回應不是事實的報道，但她知道是誰放料，她說：「這個世界是圓的，你點對人最後都會返轉頭，『主』會分析到！」但廖碧兒謂不知對方為何要這樣做。問她是否指放料者會

有報應？她直認不諱，而且因為她知道是誰，所以不怕站出來和大家說清楚，並再次強調世界是圓的，你點對人最後都會返轉頭。

講到她為了認識富豪，多次指陳豪是同性戀，廖碧兒對此冷淡地說：「所以我不希望影響同事之間的關係，做這行有好和壞的新聞，食得鹹魚抵得渴，總之不要影響家人和朋友。」



無綫新劇《居家兵團》本月27日出街，演員昨到樂富宣傳，並邀請「香港單親協會」近三十個家庭一起玩。

無端被指患「怪病」 羅家英阿姐皆不悅

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）新劇《居家兵團》將於本月二十七日推出，一眾演員汪明荃、夏雨、廖碧兒、苟芸慧、曹永廉等昨日出席在樂富舉行的宣傳活動，大會更邀請了「香港單親協會」近三十個家庭出席，眾人在台上大玩遊戲，場面熱鬧。

盛裝打扮的汪明荃坦言日前演了七場神功戲，十分疲累，但因為要出席活動見人才用心打扮，對於有周刊指羅家英患上怪病，阿姐很不開心，她說：「竊線，甚麼叫怪病？我們當日由落機那一刻已經講得好清楚，他有甚麼病，那是一個很普通的病（暫時性的顏面神經麻痺），正常人都有機會患上，他現在已完全康復，我們之前都有一齊做大戲！」阿姐直言家英哥有為此而不開心，強調當日家英哥拖着疲累的身體，都一心幫人做訪問，阿姐為家英哥抱不平地說：「他太單純，我已經叫他不要做，他卻說對方山長水遠來到，都要幫下手。」

無綫「四大」和解有望

陳家揚稱細節尚要商談



陳家揚對無綫與四大唱片公司「破冰」感到樂觀。

香港文匯報訊（記者 李思穎）「2010年TVB8金曲榜頒獎典禮」於昨晚假將軍澳電視城舉行，無綫綜藝及音樂科高級經理陳家揚，擔任司儀姜文杰、胡蓓蔚及歌手王梓軒、張芸京等出席昨午的拜神儀式，對於無綫和「四大」唱片公司和解一事，陳家揚透露仍有很多程序上的事情要商談，大家氣氛很好。

陳氏謂：「很多程序上問題要傾，不是話得就得，不過氣氛很好，一定同去年不同。」問到無綫會否補頒獎項給「四大」歌手，他謂：「公司有一定機制，這不是在機制之內。（有傳無綫會在頒獎禮上加設獎項慰勞『四大』歌手？）唔好話安撫不安撫，大家氣氛好和平，唔係對罵性質，只是音樂上的對話。」

同時，他表示仍未確定會否安排「四大」歌手亮相無綫節目，至於「勁歌」30周年會否邀請「四大」歌手出席，暫時未去考慮。

王梓軒表示會在頒獎禮上拉小提琴獻唱國語歌《盛宴》，他學小提琴已有十多年，之前太懶才沒有積極練習，演出時應該沒有問題，他又透露去年在TVB8頒獎禮見過張芸京，初時見到對方不愛出聲，但上台後便很爆，所以很欣賞她，大家已經是很好的朋友，兩人有交換專輯及交流心得。王梓軒希望在這次頒獎禮上奪得獎項，對年底頒獎禮也有信心，自覺今年成績勝過去年。



王梓軒自覺今年成績勝過去年，年底攞獎有信心。

「封殺」期被指率先「轉台」 謝安琪狂呼「食死貓」



謝安琪(右)和孫耀威(左)昨日一同出席港台「愛·家庭獎勵計劃」頒獎禮。

香港文匯報訊（記者 李慶全）四大唱片公司與無綫之間因唱片「版權糾紛」爭持了一年時間，有指無綫高層何麗全開腔，證實已將版權問題解決，「四大」歌手亦獲解封，即時可以「重生」於無綫亮相。「封殺」期間率先亮相其他電視台遭無綫列入黑名單的謝安琪，對獲解封也展現歡顏，更即時澄清自己並非第一個「轉台」的歌手，一直只是食「死貓」。

謝安琪、孫耀威、泳兒及姜麗文昨日一同出席港台「愛·家庭獎勵計劃」頒獎禮，她昨日心情靚爆，在台上揚言今年不好的事情已經過去，未來一年將會更好。接受訪問時問她是否知道「解封」而心情喜悅？她表示並非如此，畢竟尚未正式接獲公司通知，現都是外間傳來的消息，不過樂壇有大團結結局她都很高興。但會否致電陳志雲問個清楚？她認為這些事應交由公司去處理。

談及她是首位歌手帶頭到無綫電視台做個人宣傳，謝安琪對此作出澄清，表示並非第一人，她一臉無奈地說：「我食了死貓好耐，我不是第一個亮相其他電視台，也不是第一個用廣東話接受其他台訪問，之前覺得不用澄清，現在給我機會講出來也好，我亦相信他們知與我無關，不會因為一個歌手令公司之間有這麼大的衝突。」將來又會否繼續亮相有線或亞視？謝安琪指未收到公司的安排。

據知第一位亮相其他電視台的歌手是張學友。

四唱片公司「解封」 容祖兒與孫耀威雀躍



容祖兒(中)最希望樂壇齊心，歌手團結共同進步。

香港文匯報訊（記者 李思穎）無綫和四大唱片公司就版權問題拉鋸一年，終於冰釋前嫌，「四大」歌手將會解封亮相無綫，「四大」旗下歌手得悉此事後大感高興，非「四大」的歌手亦讚好，表示大家可團結去推動樂壇。

容祖兒和「四大」旗下歌手孫耀威、周子揚、連詩雅昨日出席新城「2010樂壇K歌大熱唱」活動，祖兒聽到「解封」消息開心地說：「好呀，好期望頒獎禮，可以令樂壇齊心，我們還有很多路要行，需要好多力量團結使樂壇進步。」

「四大」旗下的孫耀威也是昨日才知有這新聞，他表示：「個人聯法希望和好如初，永遠最好是大家團結，我都好掛住『勁歌』這節目，這是從細至今的打歌平台，希望未來可以像台灣做法，可以上無綫之外，也不要抹煞上其他平台機會。」問他會否亮相無綫頒獎禮，他表示當日可能要去拍戲，如果在港的話便希望出席。

阿嬌角逐「喜劇女演員」



阿嬌到唱片店舉行簽名會，大班粉絲一早到場打氣。

香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾欣桐首張個人唱片《Move On》昨日上市，阿嬌親往旺角唱片店舉行簽名會，大班粉絲一早到場打氣支持。阿嬌是剛從無錫返港做宣傳，重回小居居住的旺角區，她表示從小就很熟悉這一區，即使近年沒時間可以常來旺角，但間中仍會偷閒來買鞋。

談及四大唱片公司跟無綫正式解決了版權問題，阿嬌表示她本身已有幾年沒參與頒獎禮，不過各方面能再合作當然是件好事。提到阿嬌憑《出水芙蓉》入圍角逐今年華鼎獎「最受歡迎喜劇女演員」，她對於能獲提名甚表欣喜，感覺是辛苦拍戲後給她的一個鼓勵。

關心妍想養貓狗 老公：養動物不如生仔

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「2010勁歌金曲優秀選第三回」前晚在電視城舉行，得獎歌手容祖兒、古巨基、鄭融、蔡卓妍、關心妍等都有出席，今年是「勁歌」三十周年，節目上播出歷年的經典得獎片段，祖兒表示之前有翻看梅艷芳在92年得到榮譽大獎那一刻，當時真的開心到跳起來又喊了出來，她說：「梅姐入行12年便得到這樣的榮譽，令我都會鞭策自己更加努力。」又認為現在的頒獎禮比以前少人，但只要心和熱誠無變就可以。

講到她和好友何韻詩戴情侶戒指，祖兒笑說：「大家細心看便知不是，她那隻靚好多，我這隻很寒酸，只是家人送的幸運戒指。」被指前日下午「勁歌」記者會上刻意避開緋聞情敵鍾欣桐（阿嬌）的鄭融，解釋前晚因為感冒入腸發燒才匆匆離場，她坦言與阿嬌是報道後第一次同場，但不覺有何特別，只是大家太刻意留意她們的表情，其實她們的表情都很自然，一點都不尷尬。

關心妍透露聖誕節早已答應丈夫要弄聖誕大餐給他品嚐，雖然為此推掉六位數字的工作，但為了老公無所謂，笑言希望老公會送大份的聖誕禮物給她，問她想收甚麼？她說：「都沒有甚麼特別的，我之想養狗養貓養魚，不過老公說養動物不如生仔。」



關心妍老公至上，推掉六位數酬金也無所謂。